

“民营企业招聘周”首日达成意向66人

本报威海4月17日讯(记者 孙丽娟) 17日,“2018年威海市民营企业招聘周”机械制造业专场招聘会举行,380人进场求职,现场达成就业意向66人。本月18日至20日,还将陆续举办5场招聘

聘。4月17日上午,“2018年威海市民营企业招聘周”机械制造业专场招聘会在市人力资源市场举办。此次招聘会吸引了威海威嘉电气有限公司、威海中威橡胶有限

公司等60家单位进场招聘,提供了生产工人、技术人员等机械制造业以及其他类别的工作岗位1780个。据统计,本次招聘会进场求职人员380人,现场达成就业意向66人。

本周有5场招聘会

又讯(记者 孙丽娟) 据悉,4月18日至4月20日,“2018年民营企业招聘周”还将陆续举办5场招聘

活动。求职人员可直接到现场参会应聘,也可提前登录威海市人社局官网、山东公共招聘网(威海)或关

注“威海人社发布”微信、下载“威海人社”手机APP获取招聘信息,直接与用人单位联系应聘。

●4月18日 综合招聘会 荣成市人力资源市场 荣成市府西路178号 0631-7571533	区人力资源市场 文登区世纪大道84号 0631-8482456
●4月19日 综合招聘会 威海市人力资源市场 威海市胶州路7号 0631-5190921	●4月20日 综合招聘会 荣成市人力资源市场 荣成市府西路178号 0631-7571533
●4月19日 民营企业专场招聘会 文登	●4月20日 威海职业学院2018届毕业生校园双选会 威海职业学院 0631-5629109

速读

最美四月天,风和云淡的早晨,荣成市实验中学全校师生齐聚致和广场,首届“王者荣耀杯”英语视频大赛颁奖典礼在此举行。侯校长代表学校致颁奖词,并由梁校长等四位校长对获奖学生颁奖。

李秀玲
为促进学校“教育行风、干部作风、师德师风”的全面提升,以新的

境界、新的理念、新的思路、新的状态开创学校教育突破式发展的新局面,4月4日上午,荣成二实小学召开解放思想大讨论座谈会。

刘玲
为加强全体师生防恐防暴意识,提高处置突发暴力事件的应急能力,近日经区明珠小学进行突发校园防恐防暴应急演练。

徐萍

近日,经区明珠小学组织开展春季传染病预防知识普及活动,邀请威海中医院丛大夫介绍流行性感、风疹、水痘、腮腺炎等传染病的症状、传染途径、预防手段等知识,引导大家对待传染病要有科学认识,做到及时发现及时报告及时治疗。

徐萍

多单位联合严惩非法捕捞

本报威海4月17日讯(记者 陶相银 通讯员 邵彩锋) 17日,威海市伏季休渔管理工作会议召开,威海市检察院、威海市公安局、威海市海洋与渔业局、山东海警第一支队联合发布了《关于建立打击破坏海洋渔业资源行政执法与刑事司法衔接工作机制的意见》。

《意见》指出,渔业执法机关、侦查机关和检察机关加强配合协作,依法查处、

严厉打击破坏海洋渔业资源犯罪,重点打击在禁渔区、禁渔期使用禁用工具或者禁用方法进行捕捞,非法收购渔获物,非法越界捕捞,妨碍执行公务等犯罪行为,强化刑事打击力度。

《意见》明确了各单位的职责分工,加强工作衔接,建立案件会商与咨询、日常工作联系和联席会议制度、信息共享、联合督导检查制度等。

绿色行动 健康生活

本报威海4月17日讯(记者 陈乃彰) 近日,峰泉社区联合威海市环翠区综合行政执法局和威海市环翠区人力资源和社会保障局共同开展以“绿色行动 健康生活”为主题的环山健步走活动。

一路上,党员们和志愿者们,有说有笑,看到路边垃圾还会随手捡起放到自

备的垃圾袋中,走到尽兴时还会高歌一曲,有年事已高的老党员也不曾掉队,一直迈着矫健的步伐跟在队伍的后面,边走边说,“这样的活动应该多多举办,既放松了心情,又锻炼了身体,更是丰富了我们的精神生活,尤其是还环保了我们的生活环境,真是一举多得。”

快来看

118元烤鱼免费吃!

298元进口干红免费喝!

◆源福酒楼回馈客户百万赠送大活动即日起满四人用餐即可获赠价值118元正宗重庆烤鱼1份 满十人用餐即可加赠298元进口干红1瓶。凭此信息进店每人即获赠大厨精心熬制的养生粥一份(另有多种惊喜礼物.....到店即送!)。信息有效期至:2018年4月18日。(微信转发即可获赠现磨有机饮品一杯)源福酒楼地址:环翠区纪念路20号鲸园家家悦二楼
电话:0631-5224688 13455866134

◆源福餐饮有限公司因业务发展需要,现公开招聘如下岗位:前台收银员2名,前厅服务员1名,传菜员1名,出纳员 会计 录单员各一名。另招聘商场导购员数名。要求:吃苦耐劳,爱岗敬业,有经验者优先录用,薪资面议,有意者请致电详谈。
电话: 13455866134



奋进·乳山优秀企业家访谈

立足环保,创新引领企业发展

——专访泰山石膏(威海)公司总经理郑申

本报记者 陶相银 通讯员 于琦

进入新时代,如何平衡环保与发展之间的关系,在激烈的市场竞争中保持效益持续增长,是众多建材企业一直在探索和研究的课题。在这方面,泰山石膏(威海)有限公司总经理郑申给出了他的答案:以创新引领企业新旧动能转换,以环保作为企业立足之本。自2016年任职以来,郑申一方面科学管理、大力创新,带领企业不断发展壮大;另一方面,他倡导循环经济、绿色经营,为保护全市的碧水蓝天做出了突出贡献。

市场竞争靠品牌,品牌背后是科技。在郑申的带领下,泰山石膏把新旧动能转换摆在首要位置,通过提升科技研发能力,提高产品的内在质量和外观形象,依托自主研发的DRH轻质高强石膏板系统技术,该公司使石膏板的单重从每平方米7.2公斤下降到6.0公斤,降幅16.6%,蒸发量从2.6公斤下降到2.2公斤,降幅15.4%,煤耗也从每平方米0.6公斤下

降到0.5公斤以下。在降低生产成本的同时,提升了产品品质,各项产品指标已赶超国际知名品牌,真正实现了石膏板“轻质高强”,现阶段已拥有专利12件,公司先后于2016年被授予“山东省高新技术企业”、2017年被威海市授予“威海市企业技术中心”等荣誉称号。

为了减少企业对环境的影响,泰山石膏以建设“绿色生态厂区”为标准,投入大量资金栽植绿化带,建设全封闭防风储料场,安装静电、袋式除尘器等设备,保证整个厂区排放严格达标。“我们现在基本实现零排放。”郑申说,今年他们还引进了新的脱硫、脱硝设施,进一步控制排放,把环境保护的工作做到前面。

除了建设高标准绿色厂区外,郑申还积极推动企业从生产环节上做好环境保护文章。泰山石膏主要原材料之一是磷石膏,它主要来源于化工企业生产过程中所产



郑申(右二)正在车间查看产品生产。

生的废渣。这些磷石膏在存放过程中会占用大量土地,污染水源并伴有粉尘污染。在郑申带领下,他们通过改进生产工艺,调整原料配比,提高了企业对磷石膏的消化能力。目前,泰山石膏年消化

废渣磷石膏25万吨,节约堆存占地90亩。为践行经营理念,发展循环经济,企业生产经营过程中严格贯彻“减量化、再利用、再循环”的“3R原则”,实现了工业石膏生产在纸面石

膏板生产中的应用,节约了宝贵的矿产资源,减少了开采、运输过程对生态环境的破坏,为电厂和磷肥厂产生的废料处理找到了一条新路子,经济效益、社会效益和环保效益显著。